SEDE CATANZARO - Via D. Milelli, 40

C.F. - P. IVA 03342530791

Croce Rossa Italiana

Comitato di CATANZARO



ASSOCIAZIONE DELLA CROCE ROSSA ITALIANA - COMITATO DI CATANZARO

ATTIVAZIONE DEL CORSO DI AGGIORNAMENTO OPERATORE TRASPORTO SANITARIO E SOCCORSO IN AMBULANZA E DEROGA AL NUMERO DI PARTECIPANTI PER IL CORSO DI AGGIORNAMENTO OPERATORE TRASPORTO SANITARIO CAL/2023/ATS/10369

IL PRESIDENTE

Provvedimento n. 1 del 12/1/2024

Il giorno dodici gennaio 2024, il Presidente del Comitato CRI di Catanzaro

VISTO il Decreto legislativo 28 settembre 2012, n. 178 e ss.mm.ii;

VISTO il vigente Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana;

VISTA la Delibera del 23 settembre 2016 del Consiglio Nazionale della Croce Rossa Italiana, con cui è stato approvato il "Regolamento sull'organizzazione, le attività, la formazione e l'ordinamento dei Volontari";

VISTO la Delibera n.11 del 12 gennaio 2019 e s.m.i. con cui è stato approvato il "Regolamento dei Corsi di Formazione per Volontari e Dipendenti della Croce Rossa Italiana";

VISTO il Provvedimento n. 7 del 9 marzo 2021 del Presidente Nazionale recante le "Indicazioni sulla formazione interna ed esterna della CRI":

VISTO il Provvedimento del Presidente n. 29 del 14/11/2023, ratificato dal Consiglio Direttivo, con il quale è stato attivato il CORSO DI AGGIORNAMENTO OPERATORE TRASPORTO SANITARIO E SOCCORSO IN AMBULANZA CAL/2023/ATSSA/10367 per il giorno 16/12/2023;

VISTO il Provvedimento del Presidente n. 30 del 14/11/2023, ratificato dal Consiglio Direttivo, con il quale è stato attivato il CORSO DI AGGIORNAMENTO OPERATORE TRASPORTO SANITARIO CAL/2023/ATS/10369 per il giorno 16/12/2023;

VISTO il Provvedimento del Presidente n. 31 del 15/12/2023, con il quale è stato differito alla data del 13/1/2024 sia il CORSO DI AGGIORNAMENTO OPERATORE TRASPORTO SANITARIO CAL/2023/ATS/10369 che il CORSO DI AGGIORNAMENTO OPERATORE TRASPORTO SANITARIO E SOCCORSO IN AMBULANZA CAL/2023/ATSSA/10367;

CONSIDERATO CHE un istruttore della faculty ha comunicato la propria indisponibilità per malattia ed è quindi opportuno attivare un ulteriore CORSO DI AGGIORNAMENTO OPERATORE TRASPORTO SANITARIO E SOCCORSO IN AMBULANZA nella stessa giornata al fine di garantire a tutti gli iscritti la frequentazione, rimanendo nel rapporto docente/discente;

CONSIDERATO INOLTRE CHE risultano iscritti al CORSO DI AGGIORNAMENTO OPERATORE TRASPORTO SANITARIO CAL/2023/ATS/10369 un numero inferiore al numero minimo di regolamento, ma che trattandosi di aggiornamento di qualifica è opportuno derogare al numero minimo per dare la possibilità ai discenti interessati di mantenere la qualifica;

DELIBERA

1. Di attivare il CORSO DI AGGIORNAMENTO OPERATORE TRASPORTO SANITARIO E SOCCORSO IN AMBULANZA al fine di garantire a tutti gli iscritti la frequentazione, rimanendo nel rapporto docente/discente, per come meglio descritto in premessa.

2. Di fissare l'inizio del corso nel giorno 13/1/2024 alle ore 14:00 e che gli esami si svolgeranno il giorno 13/1/2024, data di conclusione del corso;

SEDE: CATANZARO - Via D. Milelli, 40

C.F. - P. IVA 03342530791

Croce Rossa Italiana

Comitato di CATANZARO



3. Di nominare il Direttore del Corso nella persona della Vol. Angela Spanti, titolare della qualifica di Trainer TSSA e appartenente al Comitato CRI di Bagnara Cal. (RC);

4. Di fissare il termine di scadenza per le domande di ammissione nel giorno 13/1/2024.

5. Di derogare al numero minimo di partecipanti al CORSO DI AGGIORNAMENTO OPERATORE TRASPORTO SANITARIO CAL/2023/ATS/10369 al fine di dare la possibilità ai discenti interessati di mantenere la qualifica, per come meglio descritto in premessa;

6. Di rinviare al "Regolamento dei Corsi di Formazione per Volontari e Dipendenti della Croce Rossa Italiana" per quanto concerne requisiti di partecipazione, programma e qualifiche dei docenti;

7. DI DARE ATTO che il presente provvedimento sarà portato nella prima seduta utile del Consiglio Direttivo di Comitato per la necessaria ratifica.

Incarica

la Segreteria del Comitato di trasmettere la presente Delibera:

al Direttore del Corso:

- al Comitato Regionale CRI della Calabria.

La Segreteria di pubblicare la presente delibera sul portale di gestione istituzionale (GAIA) ai fini dell'attivazione del corso secondo le normative vigenti in materia.

Catanzaro, 12/1/2024

IL PRESIDENTE DI COMITATO

Comita. of Caranzaro